
  
  
  
  

  
  :نـــتجسيد المتم -1

   الزمنية لنظام ألي وتمثيله بمتمن من وجهة نظر جزء التحكم يأتي التحليل الماديالالتزاماتبعد تحليل 
  وطــختيار المنطق المبرمج أو المربلإ  كاملةويمكن بسهولة المرور من المتمن إلي التجسيد مع حرية

   )   م ت م ن:الـوهذه إيجابية من إيجابيات التمثيل بـ(  
  – منطق مربوط –ات ــالمعقب -2
  ..........: ..............................................كل مرحلة يتم تجسيدها بـ -
 : ن ــمقياس المرحلة يضم -

• ............................................................................... 
• ............................................................................... 
• ............................................................................... 

........................................... ..............................        لتحـــسيد مـــتمن نحتـــاج إلـــي 
...........................................................................................................  
  ..................................................نحصل علي ...................................... عند تجميع 

  في المعقب نميز نوعين من المعلومات 
• ........................................................................................................ 
• ........................................................................................................ 

  :مقاييس المراحل قابلة لتجميع ، عند تجميعيها يبقي فقط 
-.............................................................................................................  
-.......................................................................................... ..................  

   :ةــاللتكنولوجيا الكهربائي 2-1
  المرحل ثنائي الإستقرار : ة ــ مقياس  المرحل2-1-1
  .يحتوي أساسا علي مرحل ثنائي الإستقرار ذو تشابك ميكانيكي:  المكونات و الرمز -
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  هك: ت ر 3              وجيالتجسيد المتمن في التكنو :5الدرس    ثانوية شرفي الطيب
  2008/2009            -ات ــــ المعقب-ة  ـالمربوط                             الشريعة             
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  :ي ـــالمعقب الكهربائ 1-2-
   يعطي المتمن التالي:ال ـــمث

  :أكمل ربط دارة المعقب
  
  
  
  
  
  
  
  

   :هوائيـــــةجيا الاللتكنولو 2
  : ة ــــمقياس  المرحل 2-1-

   يحتوي أساسا علي مرحل ثنائي الإستقرار ذو تشابك مغناطيسي:المكونات و الرمز 

2

N1......................... : ..........................................     N2 ....... : ..........................................................  

A, C................................ : ...................................   Z+ :   ...............................................................  

F1.... : ................................................................... . E1: .................................................................  

  ...................................................: .E4 ....................... : .................................................X و E1بين 

F2.................................. : ....................................... F3: ...................................................................  
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   : nاس ــــلمقيا
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   :هوائــي المعقب ال2-2-2
  .ة المعقب الهوائي للموافق للمتمن المعطي سابفارمثال  أكمل ربط دا

  
  
  
  
  
  
  
  
  :ي ل لنظام أ التكنولوجيةالاختيارات و تعطي المناولة الزمنية :1نشـــاط -

  GCI : متمن القيادة و التهيئة                                              GS : متمن الأمن     
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  3 متمن الأشغولة                                            6متمن الأشغولة            
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 

  6 و 3جدول الإختيارات التكنولوجية للأشغولتين  -
  :الملتقطات •

 3

  النوع  العنصر

N زر نهاية شوط كهربائية  
C2 خلية كهروضوئية  

1

 

 

 أمر بالعد



  :المنفذات و المنفذات المتصدرة  •

 :وب ــــالعمل المطل -
 :  مع)3(المعقب الهوائي للأشغولة  لـــأكم على ورقة الإجابة  :1س

  « R »التحكم و الاستطاعة للرافعة   -                                        تمثيل المخارج -
   .« M2 »التحكم للمحرك   -              EV""لكهروصمام لالتحكم و الإستطاعة  -
 

  ةــــــوثيقة الإجاب                                 
  

  M2ك و المحرEV  التحكم للصمام     دارة EV     دارة الإستطاعة للصمام Rدارة الإستطاعة و التحكم للرافعة 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 :مع)  3(أكمل المعقب الكهربائي للأشغولة   ،بائية بوزع قيادة كهرdRنستبدل المزع   :2س
  « R »التحكم و الاستطاعة للرافعة  -                      تمثيل المخارج -
 EV"" و الكهروصمام « M2 »التحكم و الإستطاعة للمحرك  -

   :وثيقة الإجابــة
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  التحكم  النوع  الجهاز

M1  ملامسات   ع نجمي مثلثيلا إق~3محرك لا تزامني  , K∆, KΥ , K1  ~24v  
2 M  ملامس    إقلاع مباشر~3محرك لا تزامني  K2 ~24v  

EV     220صمام V~   ملامس  KEv~24v  
R رافعة مفعول مزدوج   dR1 , dR0 جةودة مزدا قي5/2موزع  

 



  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  للمحرك مك دارة التح دارة الإستطاعة و التحكم           دارة الأستطاعة                دارة الإستطاعة         
  EV و الكهروصمام R             M2 للرافعة                     EV  للصمام                   M2للمحرك  
  

  . « M1 »مع تمثيل دارة الإستطاعة و التحكم للمحرك ) 6(أكمل المعقب الكهربائي للأشغولة   :3س
    وثيقة الإجابــة

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  M1    دارة التحكم للمحرك                                                   
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3×380V~24 V~ 

 

24 V ~ 

3×380V~ 

  M1دارة الإستطاعة للمحرك 



  . )6(  للأشغولة ئيالمعقب الهوا  أكمل: 4س
  :وثيقة الإجابــة 

  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 :ي ـدارة المعقب الهوائ 
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 :ي ثم الكهربائي للأشغولة التالية أرسم دارة المعقب الهوائ : 2 نشـــــــاط -

   :الكهربائــىدارة المعقب  



  :4 و 3للأشغولتين  اتالمعقبدارة  إعتمادا علي قواعد تطور المتمن أكمل ربط  :3اط ــنش -
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  3 المعقب الهوائي للأشغولة ةدار 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  :4 المعقب الهوائي للأشغولة ةدار 
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 :3عقب الكهربائي للأشغولةمدارة ال 
  
  

  
  

    
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 :4عقب الكهربائي للأشغولةمدارة ال -
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